



ಮನವಿ...
ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರಾದ ವೆಂಕಟೇಶ್ ದೊಡ್ಡೇರಿ ಅವರು ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೀರನಂದ್ರ ಗ್ರಾಮದ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿರುವ ಜೆಪಂ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜೆಪಂ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಆರ್. ರವಿಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ತ್ಯಾಜ್ಯಗೊಂಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಪಂಚಾಯತಿಯಾಗಿ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೇರಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲು ಸೂಚಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮಂಡಲ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಹನುಮಂತರಾವ್ ಮತ್ತು ಹೇಮಣ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ...
ಜಿಲ್ಲಾ ದಾಸರಹಳ್ಳಿ: ಆರ್. ಮಂಜುನಾಥ ದಾಸರಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 1100 ಆರೋಗ್ಯ ಚಾಲಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಯಾಡ್ ಚಾಲಕರಿಗೆ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು.
ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ ದಾಸರಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 1100 ಆರೋಗ್ಯ ಚಾಲಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಯಾಡ್ ಚಾಲಕರಿಗೆ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು.
ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕೆ. ಎಸ್. ಕೆ.ಎಲ್. ಚಲಾಣ್, ಎಚ್.ಎನ್. ಗಂಗಾಧರ್, ವಾರ್ಡ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ತಮ್ಮಣ್ಣ, ಎಚ್. ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಸಿ. ಚಿ. ರಮೇಶ್, ರುದ್ರೇಗೌಡ್, ವರದರಾಜು, ಹನುಮಂತರಾವ್, ಗೋಪಾಲ್, ಗೋವಿಂದ್, ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ, ಜಯಣ್ಣ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

'ಡೈವ್ ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ನೇಷನ್' ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಬೆಂಗಳೂರು: ಕೋವಿಡ್-19 ಈ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕಠಿಣವಾದ ವಾಸ್ತವವಾಗಿದೆ. ಅಗತ್ಯತೆಯ ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಜಿಟಿಗಳು, ನಾಗರಿಕರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಗಳು ಜನರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಮುಂದೆ ಬಂದವು. ಅನೇಕ ಸಮುದಾಯ ಅಡಿಗ ಮನೆಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವವರಿಗೆ ಆಹಾರ ಪ್ಯಾಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದವು. "ಜನರಿಗಾಗಿ ಡೈವ್-ಫ್ರಾನ್ಸ್" ವ್ಯಾಕ್ಸಿನೇಷನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಇಲ್ಲಿ ಜನರು ತಮ್ಮ ಕಾರುಗಳಲ್ಲಿರುವಾಗ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬಹುದು, ಆದರೆ ಸ್ಲ್ಯಾಟ್ ಅನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
ಮಾರಾಟಗಾರರು, ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆ ದಾರರು ಕೋವಿಡ್ ಫೋಟೋಕಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅದ್ದರಿಂದ ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಇರಿ ಎಂದು ಬಹಳಷ್ಟು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯವು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ತೆತ್ತಿರುತ್ತಿರುವಾಗ ಇವರಿಗೆ ತಮ್ಮ ದಿನದ ಊಟವನ್ನು ಸಂಪಾದಿಸಲು ಬೇರೆ ದಾರಿಯಿಲ್ಲ. ಅವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ನಾವು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು Homes24x7 ಸ್ಪಾಶ್ ಟ್ರಿಯುಮ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.
Homes24x7 ತನ್ನ ಪ್ರಯತ್ನ ಮತ್ತು ಗಮನಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಹಿಂದುಳಿದವರ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿದೆ. ಪೋಲೀಸ್ ಪಡೆ, ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ರಸ್ತೆ ಮಾರಾಟಗಾರರು ಇಂತಹ ದಿನಗಳಿಗೆ 1 ಲಕ್ಷ ಮಾರ್ಗ ವಿತರಿಸಿತು. ಮಾರ್ಗ ಗಳ ಚೊಚ್ಚಲ, ಕಂಪನಿಯು 10,000 ಟಿ-ಶರ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಮುಂದಾಯಿತು. "ವೇರ್ಟ್ ಮಾರ್ಸ್, ಸೇವ್ ಲೈಫ್" ಎಂಬ ಟ್ರಿಬ್ಯುಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಶರ್ಟ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗ ಧರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಕಂಪನಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ನಂದಿ ಬೆಟ್ಟ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ನೂತನ ನಿಯಮ ಪಾಲನೆ ಕಡಾಯ

ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ: ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಹಾಗೂ ಜನಸಂದಣಿ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ದಿಂದ ಜುಲೈ 19 ರಿಂದ ನಂದಿಬೆಟ್ಟ ವಾಹನ ನಿಲ್ಲದಂತಿರುವ ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಗುಣವಾಗಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಬೇಡಿಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಪ್ತಗಿರಿಗಳ ಧಾಮ, ಸಪ್ತ ನದಿಗಳ ಉಗಮ ಸ್ಥಾನವಾದ ನಂದಿಬೆಟ್ಟವನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ರೂಪಿಸಿರುವ ನೂತನ ನಿಯಮ ಗಳನ್ನು ಸಾಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಆರ್.ಲತಾ ರವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.
ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೋವಿಡ್-19 ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಏಪ್ರಿಲ್ 27 ರಿಂದ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಜೂನ್ 21 ರಿಂದ ನಂದಿಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಜುಲೈ 10 ರಂದು 2858 ಮತ್ತು ಜುಲೈ 11 ರಂದು 4895 ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನಸಂದಣಿ ದಿನೇ ದಿನೇ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಮನಗಂಡ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಜುಲೈ 7 ರಂದು ವಾರಾಂತ್ಯದ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಭೇಟಿಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿತ್ತು. ಬದಲರ ಊಟಿ ಎಂದೇ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾದ ನಂದಿಬೆಟ್ಟವು ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರಸ್ತುತ ನಂದಿಗಿರಿಧಾಮದ ಮೇಲಿರುವ ವಾಹನ ನಿಲ್ಲಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ 310 ಕಾರು, 550 ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು 200 ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ನಿಲ್ಲಾಣದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ



ಈ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಕೆಲವು ಮೂಲಕ ನಂದಿ ಪ್ರವಾಸ ತಾಣವನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಯೋಜನೆ ಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಸಹಯೋಗ ದೊಂದಿಗೆ 7 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಬಸ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ನಂದಿ ಗಿರಿಧಾಮಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಲು ನೂತನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಮತ್ತು ಜನಸಂದಣಿಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರವಾಗಲಿದೆ. ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಜುಲೈ 14 ರಿಂದಲೇ ಹಲವು ನೂತನ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು.

ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು. ನಂದಿಗಿರಿ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪದಿನ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಜುಲೈ 19 ರಿಂದ ಹೊಸ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಜಾರಿಯಾಗುವವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ನಂದಿಬೆಟ್ಟ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪದಿನಗಳ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಮುಂದೂಡಿ, ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ ಕಾಯುವಂತನ್ನು, ಜನಸಂದಣಿ, ವಾಹನದಟ್ಟಣೆ ಮಾಡುವಂತನ್ನು ಮಾಡಬೇಡಿ. ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವೂ ನಂದಿಬೆಟ್ಟ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡಿ ಇನ್ನೇಲೇ ವಾಹನಗಳಿಗೂ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸಿ ಗಿರಿಗೂ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಗಳನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬೇಕು. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಚಕ್ರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಛೇದಕವಾಗಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಂತ-ಹಂತವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50% ಮತ್ತು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವಿಶೇಷ ಅಧಿಕಾರಿ ಗೋಪಾಲ್, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಚಿತ್ತೇಂದ್ರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಅನುಗೊಂಡಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿಗೆ ಸಂಸದರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಮಾದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಾಣ: ಸಂಸದ ಬಿ.ಎನ್.ಬಚ್ಚೇಗೌಡ

ಹೊಸಕೋಟೆ: ಸಂಸದರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕಿಗೊಂದು ಮಾದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಇದ್ದು, ಅನುಗೊಂಡಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮಾದರಿಯಾದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಚಿಕ್ಕ ಬಳ್ಳಾಪುರ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸದ ಬಿ.ಎನ್.ಬಚ್ಚೇಗೌಡ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.
ತಾಲೂಕಿನ ತಿರುವರಗ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಶೇ 60 ರಷ್ಟು ಜನಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆ ವಿತರಣೆ ಆಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಆತಂಕ ಬಿಟ್ಟು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯುವ ಕೆಲಸ ಆಗ ಬೇಕು. ಸಂಸದರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಿ ಗೋಡು ಮಾದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಇದ್ದು, ಅನುಗೊಂಡಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಸುಮಾರು 20 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.
ಶಾಸಕರ ಶಕ್ತಿ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 20 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಲಾದ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಕೋರೋನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಹಾಗೂ ಬಮುಲ್

ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಶೇ 60 ರಷ್ಟು ಜನಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆ ವಿತರಣೆ ಆಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಆತಂಕ ಬಿಟ್ಟು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು. ಸಂಸದರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಿಗೊಂದು ಮಾದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಇದ್ದು, ಅನುಗೊಂಡಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. - ಬಿ.ಎನ್. ಬಚ್ಚೇಗೌಡ, ಸಂಸದರು
ಬಮುಲ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ಎಂ.ಎಂ ಮುಜು ನಾಥ್, ರಾಜ್ಯ ರೆಡ್ಡ್ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮುತ್ತುರಾಜ್ ಎಂ.ಎ., ಕೃಷ್ಣರಾಜ್ (ಕೆಟ್ಟ) ಹೋಬಳಿ ಮುಖಂಡ ಭೋದನಹೊಸಕೊಪ್ಪ ಪ್ರಕಾಶ್, ಜಿಪಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿರುವರಗ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಬಿಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಾಬುರಾಜ್ ಗ್ರಾಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಧನಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶೇಖರ್, ಬಾಗೂರು ಪಟೇಲ್ ಶೇಖರ್, ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಮುಖಂಡರಿದ್ದರು.

ಸಹಾಯಧನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ ಬೆಂಗಳೂರು: ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಕೇಂದ್ರಿಯ ನೆರವಿನಡಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದವರಿಗೆ ಕೋಳಿ ಸಾಕಾಣಿಕೆ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು, ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅರ್ಹ ಆಸಕ್ತಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.
ಆಸಕ್ತಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಹೊಸಕೋಟೆ ಮತ್ತು ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು, ಆಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ 2021ರ ಜುಲೈ 23 ರೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
ಅರ್ಜಿದಾರರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರಬೇಕು. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಕರ್ನಾಟಕದವರಾಗಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಯಸ್ಸು 18 ರಿಂದ 60 ವರ್ಷಗಳ ಒಳಗಿರಬೇಕು. ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ.1.50 ಲಕ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಒಳಗಿರಬೇಕು. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಪರಿಚಿತ ಕುಟುಂಬದ ಇದರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿಯಲ್ಲಿರಬಾರದು. ಅರ್ಜಿದಾರರಾಗಲಿ, ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಾಗಲಿ ನಿಗಮದ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಅಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಸರತಿ ಸರತಿಯಲ್ಲಿ ರೂ.5,50,000/- (ಪಂಜು) ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಶೇ.75% ರಷ್ಟು ಅಂದರೆ, ರೂ.4,12,500/- ಗಳ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಶೇ.25% ರಷ್ಟು ಅಂದರೆ ರೂ.1,37,500/- ಗಳನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿ ಭರವಸೆಯಲ್ಲಿ. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಹ ಸಂಗೋಪನ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-29787448, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ - ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-27681784, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ - ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-27623681, ಹೊಸಕೋಟೆ - ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-27931528, ನೆಲಮಂಗಲ - ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-27723172 ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಟಿಪ್ಪಣಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತು ನೀಡಿ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ: ವೆಂಕಟೇಶ್



ಬೆಂಗಳೂರು: ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಬಳಿಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಗ್ರಾಮದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಇ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.
ದೊಡ್ಡಜಾಲ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಕೆ.ಮಹೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಜನಮತ ಅಂದಿನ ಅಂವಾಣಿ ನವರತ್ನ ಆಗ್ರಹಾಕರ ಕೆರೆ ಅಂವಾಣಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಗಿಡ ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇಂದು ಸಿಎಎಸ್‌ಎಸ್

ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಕೆ.ಮಹೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆಧುನಿಕ ಯುಧಿಪತ್ರಿಕೆ ಕೆ.ಗಾಂಧೀಯವರ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ವಾಯವ್ಯವಾಗಿರಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಶಕ್ತಿ ವಿಕೋಪದಿಂದಾಗಿ ಹೊಸ ಹೊಸ ಬಾಯಿಲೆಗಳು ಬಂದು ಜನರ ಬಲಿತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ. ಕೃತಕ ಅವ್ಯಯಕ್ಕೆ ಮೊರೆ ಹೋಗುವ ಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಮರಿಗಡೆಗಳು ನಮ್ಮ ಉಸಿರು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಗಿಡಗಳನ್ನು ನೆಡುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕೃತಿ ಕಾಪಾಡಬೇಕೆಂದು ಜನರ ಕೆರೆ ನೀಡಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಜನನು ದಿನದ ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಯನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಆಗ ಮಾತ್ರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜೊತೆಗೆ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ಗುಡ್ಡೆ ಎಂದರು.
ದೊಡ್ಡಜಾಲ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಸತತ ವಾಗಿ ಮೂರು ಬಾರಿ ಗಾಂಧಿಗ್ರಾಮ ಪಠಶಾಲೆ ತನ್ನದಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ಮಾದರಿಯಾಗಿದೆ. ಇದೇ

ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಣೆಯ ಯಶಸ್ವಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಕುಖ್ಯಾತ ಕಳ್ಳರ ಬಂಧನ: ಬೈಕ್‌ಗಳ ವಶ



ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ: ನಕಲಿ ಕೀ ಮತ್ತು ಹ್ಯಾಂಡಲ್ ಮುದ್ದು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಕುಖ್ಯಾತ ಕಳ್ಳರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಪೊಲೀಸರು ಯಶಸ್ವಿ ಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಂದೂರಪದ ಪ್ರವೀಣ್ ಹಾಗೂ ಸೈಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು

ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋವಿಂದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂವರು ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳರ ಜೊತೆ 16 ಬೈಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅವರಾಧ ಚುಟು ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಅವರಾಧ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಡೈಲಿ ಕೆ.ಪೋಲೀಸರ ಮೂವರು ನಡುವೆ ಸ್ನೇಹವಾಗಿ ಹೂರ ಬಂದ ನಂತರ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಯಶಸ್ವಿ ಯದ್ ನಿಜಮ್ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದ ಪಹವ್ಲಾ ಪಾಶ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಾರ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಡಿವೈಎಸ್ ಸಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಎಫ್‌ಐ ಗೋ